



AYUNTAMIENTO DE MONTIJO

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 23 de mayo de 2022 sobre aprobación de la Oferta de Empleo Público para la estabilización del empleo temporal.
(2024080321)

En la OEP para la estabilización de empleo temporal del Ayuntamiento de Montijo, Anuncio 2022080724 (DOE n.º 101 de 27 de mayo de 2022), se ha detectado error que hace que dicha oferta quede definida en el siguiente sentido:

Donde dice:

N.º	Denominación de plazas	Grupo	Jornada	Tipo	Tiempo
1	Psicólogo	A2	100 %	Laboral	Anual
3	Profesor de Danza	A2	100 %	Laboral	Anual"

Debe decir:

N.º	Denominación de plazas	Grupo	Jornada	Tipo	Tiempo
1	Psicólogo	A1	100 %	Laboral	Anual
3	Profesor de Danza	A1	100 %	Laboral	Anual"

Montijo, 29 de febrero de 2024. El Alcalde, JAVIER CIENFUEGOS PINILLA.

• • •

